

सियाल पेरिस 2024 के लिए एपीडा सम्मेलन कक्ष में 19/07/2024 को

आयोजित पूर्व-बोली बैठक के कार्यवृत्त

“सियाल पेरिस 2024 के दौरान एपीडा इंडिया पवेलियन के डिजाइन, निर्माण-कार्य और रखरखाव” के लिए बोलियां आमंत्रित करने के लिए 19 जुलाई, 2024 को आयोजित बोली-पूर्व बैठक के दौरान बोलीदाताओं द्वारा उठाए गए मुद्दे और उस पर एपीडा का जवाब इस प्रकार है:

टीओआर की बिंदु सं.	मौजूदा प्रावधान	एपीडा का जवाब
4.2.2	एजेंसी को पिछले 5 वित्तीय वर्षों में से किसी भी तीन वर्षों के दौरान इवेंट मैनेजमेंट व्यवसाय (भारत के बाहर अंतर्राष्ट्रीय व्यापार मेलों में पवेलियन के डिजाइन, निर्माण-कार्य और रखरखाव से संबंधित) से प्रति वर्ष न्यूनतम 5,00,00,000, (पांच करोड़ रुपये मात्र) रुपये का कारोबार अर्जित करना चाहिए।	एजेंसी को पिछले 5 वित्तीय वर्षों में से किसी भी तीन वर्षों के दौरान भारत के भीतर या बाहर आयोजित अंतर्राष्ट्रीय व्यापार मेलों में पवेलियन के डिजाइन, निर्माण-कार्य और रखरखाव से संबंधित इवेंट मैनेजमेंट व्यवसाय से प्रति वर्ष न्यूनतम 5,00,00,000 (पांच करोड़ रुपये मात्र) रुपये का कारोबार अर्जित करना चाहिए।
5.4.3	भारत (इंडिया) की उपयुक्त बैकलिट ब्रांडिंग (अंग्रेजी, फ्रेंच और हिंदी में)। दो आइलैंड पवेलियन/स्टॉल हैं। भारत (इंडिया) की एक बैकलिट ब्रांडिंग (अंग्रेजी, फ्रेंच और हिंदी में) और एपीडा लोगो को दोनों पवेलियन पर कुल 10 व्यवस्थाएं प्रदान की जानी चाहिए। आयोजक के दिशा-निर्देशों के अनुसार इसकी लंबाई 3 मीटर और अधिकतम स्वीकार्य ऊंचाई होनी चाहिए।	भारत (इंडिया) की उपयुक्त बैकलिट ब्रांडिंग (अंग्रेजी, फ्रेंच और हिंदी में)। दो आइलैंड पवेलियन/स्टॉल हैं। भारत (इंडिया) की एक बैकलिट ब्रांडिंग (अंग्रेजी, फ्रेंच और हिंदी में) और एपीडा लोगो को दोनों पवेलियन पर कुल 12 व्यवस्थाएं प्रदान की जानी चाहिए। आयोजक के दिशा-निर्देशों के अनुसार इसकी लंबाई 3 मीटर और अधिकतम स्वीकार्य ऊंचाई होनी चाहिए।

<p>5.5.3</p>	<p>एजेंसी को निर्दिष्ट उत्पादों की वेट सैंपलिंग निम्नलिखित मात्रा के अनुसार करनी होगी:</p> <p>(क) प्रतिदिन वेज बिरयानी के लिए 10 किलो बासमती चावल</p> <p>(ख) प्रतिदिन नॉनवेज बिरयानी के लिए 10 किलो बासमती चावल</p> <p>(ग) पूरे दिन के लिए ऑर्गेनिक चाय/काँफी, ऑर्गेनिक हल्दी लहूँ आदि। एजेंसी को सैंपलिंग के लिए भारतीय बासमती चावल और एनपीओपी प्रमाणित चाय, काँफी और हल्दी का उपयोग सुनिश्चित करना होगा।</p> <p>एजेंसी परिवहन, डिलीवरी, क्रॉकरी, व्यंजनों की तैयारी और परोसने के लिए उचित व्यवस्था करेगी। भुगतान नियमों के अनुसार किया जाएगा।</p>	<p>एजेंसी को निर्दिष्ट उत्पादों की वेट सैंपलिंग निम्नलिखित मात्रा के अनुसार करनी होगी:</p> <p>(क) प्रतिदिन वेज बिरयानी के लिए 10 किलो बासमती चावल</p> <p>(ख) प्रतिदिन नॉनवेज बिरयानी के लिए 10 किलो बासमती चावल</p> <p>(ग) पूरे दिन के लिए ऑर्गेनिक चाय/काँफी, ऑर्गेनिक हल्दी लहूँ आदि। एजेंसी को सैंपलिंग के लिए भारतीय बासमती चावल और एनपीओपी प्रमाणित चाय, काँफी और हल्दी का उपयोग सुनिश्चित करना होगा।</p> <p>एजेंसी परिवहन, डिलीवरी, क्रॉकरी, व्यंजनों की तैयारी और परोसने के लिए उचित व्यवस्था करेगी।</p>
<p>5.6.11</p>	<p>एजेंसी को एपीडा थीम पवेलियन/कॉमन एरिया में या उसके आसपास 3 x 2 मीटर आकार के कम से कम 2 एलईडी स्क्रीन लगाने की व्यवस्था करनी होगी, जो विज्ञापन के लिए प्रदर्शकों के वीडियो प्रदर्शित करने के लिए अच्छी दृश्यता वाले प्रमुख स्थान पर हों। एजेंसी को एपीडा थीम पवेलियन/सामान्य क्षेत्र में ऐसी एलईडी स्क्रीन पर अपने उत्पादों के विज्ञापन वीडियो चलाने के लिए प्रदर्शकों के साथ समन्वय भी करना होगा। इसके लिए प्रदर्शक को एपीडा द्वारा निर्धारित दरों पर एपीडा को भुगतान करना होगा। उत्पादों का वीडियो प्रदर्शक द्वारा आपूर्ति किया जाएगा और एजेंसी इसे स्क्रीन पर चलाने के लिए आवश्यक प्रारूप में परिवर्तित करेगी।</p>	<p>एजेंसी को विज्ञापन के लिए प्रदर्शकों के वीडियो प्रदर्शित करने के लिए अच्छी दृश्यता वाले प्रमुख स्थान पर एपीडा थीम पवेलियन/कॉमन एरिया में या उसके आसपास 3 x 2 मीटर आकार के कम से कम 2 एलईडी स्क्रीन लगाने की व्यवस्था करनी होगी। एजेंसी को एपीडा थीम पवेलियन/सामान्य क्षेत्र में ऐसी एलईडी स्क्रीन पर अपने उत्पादों के विज्ञापन वीडियो चलाने के लिए प्रदर्शकों के साथ समन्वय भी करना होगा। इसके लिए प्रदर्शक को एपीडा द्वारा निर्धारित दरों पर एपीडा को भुगतान करना होगा। उत्पादों का वीडियो प्रदर्शक द्वारा आपूर्ति किया जाएगा और एजेंसी इसे स्क्रीन पर चलाने के लिए आवश्यक प्रारूप में परिवर्तित करेगी। स्क्रीन का रिज़ॉल्यूशन कम से कम फुल एचडी (1920x1080) होना चाहिए।</p>